



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-34-71

№ 04-31/19-140/35758

„13 „ лютого 20 р.

Непомнящему М.М.

Комітет Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури, за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. розглянув Вашу електронну петицію від 01.11.2019 р., яка не набрала достатньої кількості голосів, щодо пропозицій до проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про дорожній рух» щодо створення належних умов для реалізації права громадян на допуск до складання іспиту, керування транспортними засобами та підвищення рівня підготовки водіїв», та повідомляє.

Законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про дорожній рух» щодо створення належних умов для реалізації права громадян на допуск до складання іспиту, керування транспортними засобами та підвищення рівня підготовки водіїв», реєстр. №2201 було внесено народними депутатами України Ватрасом В.А., Заславським Ю.І., Фрісом І.П., Стефанчуком М.О., Федієнком О.П. 2 жовтня 2019 року.

Відповідно до пункту 9 ст. 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України » 18 жовтня 2019 року Комітетом з питань транспорту та інфраструктури було направлено листи до Міністерства інфраструктури України та Міністерства внутрішніх справ України з проханням висловити пропозиції щодо проекту закону.

Станом на 10 лютого 2020 р. отримано зауваження та пропозиції від Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, Міністерства інфраструктури України, Міністерства внутрішніх справ України, ГО «Фонд сприяння безпеці дорожнього руху», координаційної ради Загальнонаціонального форуму з безпеки дорожнього руху. Висновків головного науково-експертного управління та комітетів, до предметів відання яких належить питання боротьби з корупцією та оцінки відповідності міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції не надходило.

Разом з тим повідомляємо, що запропоновані Вами зміни Комітетом взято до уваги для опрацювання при прийнятті рішення щодо законопроекту.

Голова Комітету

Ю.Г. Кісель